2F/11/ 2013

dl — ! X
0 - ,Q.°Lx -2

EQUALWNE NIFFERENDALE

0 COENIE IN AWMEND

' — < 1) sa 04 1 (cHvares der
11 = R (1 ¢! ) clecurto)

) i R 9 R
ok ’pz“" (0 —,@-Zt-(~%~)) :ﬁu ./E/ﬂ,-zt: f’!‘;",eﬂlt
dt R R L L
7\

BERIER Dewd
FUNYNE 4
LIPETW 4 L

SDS’//’fwsco NELL mu/‘)%/oﬂt :

- Toms. b (4- zz)io
£l bR
)PZW\, - ’FM"— “ﬁ@w +’¥w["

A(Q = )_F;’;”\/“'_ (4— [%"> iy stact j'.ee{ (comemg Y C""/)’(«A)

\‘lP

\

tzonh = 4(0)=0

bt = A > )PM I COREME D REGIME (Coﬁc SE
R L'NDVT2oRE  mw c1 FoSSE)

Nello reolls” Lo copmanits é(«'/u.%/w-t AL Wa— ota;,f/wk/;_’ 4 W



g In un circuito con coefficiente di autoinduzione di 0,43 H, L (‘_)
la corrente elettrica varia linearmente da 30 mA a 55 mA
per mezzo di una resistenza variabile in un intervallo di gz,
tempo di 2,5 s.
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» Calcola la forza elettromotrice media indotta. 301L-.- :

» Qual é il significato del segno che si e ottenuto nel ri-
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m Un solenoide ¢ ottenuto avvolgendo un filo di rame di
resistenza per metro pari a 1,2 kQ)/m intorno a un cilin-
dro di raggio 1,0 cm. Il solenoide ¢ costituito da 100 av-
volgimenti ed & lungo 11 cm.

» Calcola la resistenza del solenoide e il suo coefficiente
di autoinduzione.

» Fabbrichi un solenoide di 200 spire lungo il doppio
utilizzando lo stesso filo di rame e lo stesso cilindro
per sagomarlo: quali sarebbero la sua resistenza e la
sua induttanza?
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